
STEUERTERMINE 2025

FRIST SCHONFRIST STEUERART

​10. Januar ​​​13. Januar ​Lohnsteuer

​Kirchenlohnsteuer

​Umsatzsteuer

29. Januar SV-Beiträge

​10. Februar ​13. Februar ​Lohnsteuer

​Kirchenlohnsteuer

​Umsatzsteuer

​17. Februar ​20. Februar ​Gewerbesteuer

​Grundsteuer

26. Februar SV-Beiträge

​​10. März ​13. März ​Einkommensteuer

​Körperschaftsteuer

​Kirchensteuer

​Lohnsteuer

​Kirchenlohnsteuer

​Umsatzsteuer

27. März SV-Beiträge

​10. April ​14. April ​Lohnsteuer

​Kirchenlohnsteuer

​Umsatzsteuer

28. April SV-Beiträge

​12. Mai ​15. Mai ​Lohnsteuer

​Kirchenlohnsteuer

​Umsatzsteuer

​15. Mai ​19. Mai ​Gewerbesteuer

​Grundsteuer

27. Mai SV-Beiträge

10. Juni ​13. Juni Einkommensteuer

​Körperschaftsteuer

​Kirchensteuer

​Lohnsteuer

​Kirchenlohnsteuer

​Umsatzsteuer

​16. Juni ​19. Juni ​Feuerschutzsteuer

​Versicherungsteuer

26. Juni SV-Beiträge



​​10. Juli ​​14. Juli ​Lohnsteuer

​Kirchenlohnsteuer

​Umsatzsteuer

​15. Juli ​18. Juli ​Feuerschutzsteuer

​Versicherungsteuer

29. Juli SV-Beiträge

​11. August ​14. August ​Lohnsteuer

​Kirchenlohnsteuer

​Umsatzsteuer

​15. August ​18. August ​Gewerbesteuer

​Grundsteuer

27. August SV-Beiträge

​​10. September ​​15. September ​Einkommensteuer

​Körperschaftsteuer

​Kirchensteuer

​Lohnsteuer

​Kirchenlohnsteuer

​Umsatzsteuer

​15. September ​18. September ​Feuerschutzsteuer

​Versicherungsteuer

26. September SV-Beiträge

​​10. Oktober ​13. Oktober ​Lohnsteuer

​Kirchenlohnsteuer

​Umsatzsteuer

​15. Oktober ​20. Oktober ​Feuerschutzsteuer

​Versicherungsteuer

29. Oktober SV-Beiträge

​​10. November ​​13. November ​Lohnsteuer

​Kirchenlohnsteuer

​Umsatzsteuer

​17. November ​20. November ​Gewerbesteuer

​​Grundsteuer

26. November SV-Beiträge

​10. Dezember ​15. Dezember ​Einkommensteuer

​Körperschaftsteuer

​Kirchensteuer

​Lohnsteuer

​Kirchenlohnsteuer

​Umsatzsteuer

29. Dezember SV-Beiträge



HINWEISE:

1) In Bundesländern, in denen der 15.8.2025 (Mariä Himmelfahrt) ein Feiertag ist, verschiebt sich der Abgabe-/Zahlungstermin 
auf den 18.8.2025 (Montag). Die Frist endet dann am 21.8.2025 (Donnerstag).
2) In Bundesländern, in denen der 31.10.2025 (Reformationstag) ein Feiertag ist, verschiebt sich der Abgabe-/ Zahlungstermin 
auf den 28.10.2025 (Dienstag).


